

Statistikai számjel: 18025345-9499-571-02
Adószám: 18025345-1-02

Személyesen hozták
BARANYA MEGYEI BÍRÓSÁG
TÁRSADALMI SZERVEZETEK
KEZELŐ IRODÁJA
PÉCS

Érkezett: 2011 DEC 15.

Szám: PK.60-053/2010.

Mell.: pld.: *X*

A kultúrAktív Egyesület

**2010. évi
Közhasznúsági jelentés**

Pécs, 2011. május 21.



**Tóth Eszter
elnök**

kultúrAktív Egyesület
7625 Pécs, Mikszáth K. u. 9.
Adószám: 18025345-1-02
Bankszámla:
11039471-00000000

1. SZÁMVITELI BESZÁMOLÓ

A kultúrAktív Egyesület 2010. évben gazdálkodásáról a számviteli törvénynek és a kapcsolódó előírásoknak megfelelően egyszerűsített éves beszámolót állított össze.

A mérleg főösszege: 394.- eFt

A saját tőke : 74.- eFt

A részletes kimutatást az 1. sz. melléklet, az Egyszerűsített éves Beszámoló Mérleg és Eredmény-kimutatás részei tartalmazzák.

Mérlegbeszámoló:

Az eszközök/források főösszege 394 eFt.

Az Eszközök oldala teljes egészében a Forgóeszközök részét képezi. 352 eFt a dec. 31.-i pénzeszközök, amelyből 101 eFt a pénztár záró értéke és 251 eFt a bankszámla záró összege.

Követelések 42 eFt összege, amely a Magyar Posta és a Katordor Csimota Kft részére kiszámlázott összegek, (2011. január. határidővel).

A Források közül 74 eFt a tárgyévi alaptevékenységből származó eredmény és 320 eFt rövidlejáratú kötelezettség a Pécs Gyerekeknek c. könyv tördelési díj (300 eFt) és a könyvelési díj (20eFt) összegét tartalmazza.

Eredmény-kimutatás:

Az Egyesület 2010. évi összes bevétele 1.354 eFt, amely teljes mértékben közhasznú tevékenység bevétele.

Az Egyesület közhasznú tevékenységének támogatására 549 eFt-ot kapott. Egyéb bevételekből 761 eFt realizálódott, ami egyrészt a Pécs Gyerekeknek c. kiadványhoz kapcsolódó reklám tevékenység bevétele 375 eFt, másrészt a könyv értékesítés bevétele 386eFt.

A könyv költségeinek fedezésére valamint annak érdekében, hogy a pécsi 5. osztályos gyerekek és a pécsi Általános Iskolák térítés mentesen kaphatták meg a könyveket, szükséges a könyv egy részének értékesítése. A könyv jutányosan 980.-Ft/db áron került forgalomba, amelyből 386 eFt realizálódott.

Tagdíj bevétel 44 eFt, amely az Egyesület működési költségeinek fedezetére szolgál.

Az Egyesület 2010. évi összes ráfordítása 1280 eFt, amely teljes mértékben közhasznú tevékenység ráfordításai.

Az Egyesület működéséhez és a Pécs Gyerekeknek c. könyv elkészítéséhez merültek fel kiadások; 33 e Ft értékben anyagköltség, 7 eFt nyomtatványok, kiadványok, 8 eFt utazási költség, 10 eFt postaköltség, 906 eFt szolgáltatások, 14 eFt bank költség és 2 eFt reprezentációs költség.

Összességében 74 eFt közhasznú eredmény realizálódott, amit az Egyesület a Pécs Gyerekek c könyv angol nyelvű kiadására fordít.

2. KÖLTSÉGVETÉSI TÁMOGATÁS FELHASZNÁLÁSA

A kultúrAktív Egyesület 2010. évben költségvetési támogatást nem kapott.

3. VAGYON FELHASZNÁLÁSSAL KAPCSOLATOS KIMUTATÁS

Az Egyesület saját tőkéje 374 e Ft, amely teljes összege a közhasznú tevékenységből származó éves eredménye. A vagyon felhasználását a mérleg és az eredmény-levezetés tartalmazza.

4. CÉL SZERINTI JUTTATÁSOK KIMUTATÁSA

2010. szeptemberben a Pécs Gyerekeknek című kiadványt térítésmentesen minden pécsi 5. osztályos gyermek és az Általános iskolák megkapták. (1500 db könyv) Ezzel a kiadvánnyal az egyesület alap célja a gyermekek épített környezeti nevelésének kreatív eszközökkel történő segítése megvalósult .

5. KÖLTSÉGVETÉSBŐL ÉS EGYÉB SZERVEZETEKTŐL KAPOTT TÁMOGATÁS

A közhasznú célú támogatás 2010. évben 548--eFt, ebből 410.-eFt-ot a Goethe Institut és 138 eFt-ot az EFEF kft nyújtotta az Egyesület céljainak támogatására. A 2010. évi támogatás részletezését az 5.sz. melléklet tartalmazza.

6. A KÖZHASZNÚ SZERVEZET VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐINEK NYÚJTOTT JUTTATÁSOK ÉRTÉKE ill. ÖSSZEGE

Az Egyesület tisztségviselői 2010. évben juttatásban nem részesültek.

7. A KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉGRŐL SZÓLÓ RÖVID TARTALMI BESZÁMOLÓ

Az Egyesület célja:

A környezet, a kultúra, a művészetek iránti érdeklődés fejlesztése. Az emberek, főleg a gyermekek és fiatalok és az őket nevelők társadalmi esélyegyenlőségére és kulturális fejlődésének szolgálata, s ezáltal a nagy nyilvánosság számára a kulturális szolgáltatások hozzáférhetővé tétele. Tudományos kutatások, innovatív képességfejlesztő és ismeretterjesztő módszerek kidolgozása, mely által a hátrányos helyzetű csoportok hátránya csökken, mivel közvetítésre, átadásra kerül számukra a természeti és épített környezet, a kultúra, a művészetek, mely elősegítik számukra a társadalmi esélyegyenlőség biztosítását. Régiók, kistérségek jellegzetes környezetének, természeti értékek és kulturális örökségek megőrzése és közvetítése a társadalom széles rétege számára. A nemzeti kultúrák széleskörű megismertetése a határon túli magyar, a nemzetközi és hazai hasonló célokkal működő civil szervezetekkel. A kultúra közvetítés egyben magában foglalja a szociálisan rászorultak támogatását is.

Az Egyesület 2010. évi tevékenységei

Pécs gyerekeknek könyv

A „Pécs gyerekeknek” c. könyv Magyarországon az első gyermekeknek szóló városismertető kiadvány, amely játékos képességfejlesztő feladatok segítségével hozza

közelebb a Pécs városát és környezetét a 8 és 12 év közötti korosztályhoz. Különböző, az épített és természeti környezettel kapcsolatos témák köré csoportosított, interaktív feladatok segítségével járul hozzá ahhoz, hogy a gyerekek jobban tájékozódjanak a környezetükben, nyitottabbak legyenek a sajátosságai iránt, azonosuljanak vele, sajátjuknak érezzék, hogy később tevékenyen vegyenek részt annak formálásában. A kiadvány a passzív szemlélődéssel szemben a kritikus, elemző befogadásra, a különböző környezeti ingerek elemzésére ösztönöz, a közös élettér alakításában való részvételre motivál, proaktív, alkotó szemléletet közvetít. A szerzők célja egy szemléletmód átadása és egy módszertani tudás átörökítése, amely alapul szolgálhat a későbbiekben hasonló kezdeményezések számára. A kiadvány 12.000 példányban jelent meg a "Pécs Európa Kulturális Fővárosa" program keretében, a Hungarofest Nemzeti Rendezvényszervező Nonprofit Kft. kiadásában.

Grafikus Workshop

2010. február 23. - 25.

A gyerekeknek szóló városvezető könyv eddig ismeretlen műfaj hazánkban, ezért fontosnak tartottuk, hogy a szerzőkön túl, az illusztrációk kialakításában részt vevő grafikusok is komoly szakmai képzésben részesüljenek. Ennek érdekében a kiváló osztrák grafikus, Sybille Vogelt kértünk fel arra, hogy egy háromnapos workshop keretében tartson felkészítést a meghívott fiatal művészeknek a Pécsi Szivárvány Gyermekházban. A programon a kiadvány vezető grafikusa, Sirály Dóri, valamint a Pécsi Tudományegyetem Művészeti karának hat hallgatója vett részt. A workshop során került kiválasztásra a könyv végleges illusztrátori csapata: Simon Edina, Orsós Erzsébet, Ormay László és Sirály Dóri.

Könyvbemutató

2010. június 8.

A „Pécs gyerekeknek” c. könyvünket egy egész napos program keretében a Szivárvány Gyermekházban mutattuk be. A rendezvény során a szerzők módszertani bemutatót tartottak a megjelent pedagógusoknak és érdeklődőknek, közel száz kisgyermek pedig egy kultúrAktív Egyesület által szervezett kreatív foglalkozáson vehetett részt. A foglalkozáson a gyerekek építészeti alapfogalmakkal ismerkedtek meg, majd saját emeletes házat készíthettek. Ezt követően egy interaktív séta keretében ismerkedtek meg az uránvárosi jellegzetességeivel és érdekességeivel.

Minden pécsi ötödikes ajándék könyvet kap

2010. szeptember 20.

A Dél-Dunántúli Regionális Könyvtár és Tudásközpont, azaz a „Kaptár” megnyitója alkalmából Páva Zsolt polgármester minden pécsi ötödikes diáknak ajándék példányt adott át a „Pécs gyerekeknek” c. könyvből. A német nemzetiségi iskolák tanulói a könyvet német fordításban kapják meg, a Szentlőrinc-Ormánsági Takarékszövetkezet jóvoltából pedig az ország egyik legszegényebb vidékén, az Ormánságban 120 példány gazdagítja a helyi iskolák könyvtárait.

A rendezvényen valamennyi pécsi általános iskola képviselőjében 300 pécsi ötödikes diák és tanár vehette át a több mint 2000 ajándék könyvet. A szerzők módszertani előadást tartottak a pedagógusoknak, a Kaptár aulájában pedig a nyári táborban részt vett gyermekek rajzaiból összeállított kiállítás volt látható.

„Nyomozás a városban” nyári tábor

Egyesületünk a Pécs Normandia Lions Klubbal együttműködve minden nyáron gyerektábort szervez, melynek célja, hogy a gyerekek a változatos feladatokon keresztül élvezettel fedezzék fel a várost, és komplex képet kapjanak annak történetéről, természeti és kulturális értékeiről, intézményeiről és infrastruktúrájáról. A tábor programját a „Pécs gyerekeknek” c. könyv alapján állítottuk össze. 2010-ben összesen 40 gyerek vett részt a táborunkban.

Tematikus séták Pécsen

Folyamatos

A „Pécs gyerekeknek” c. könyv alapján tematikus sétákat szervezünk általános iskolás gyerekeknek az Uránvárosban és a Belvárosban. A programok során a részt vevő gyerekek játékos feladatokon keresztül ismerkedhetnek meg a belváros nevezetességeivel, vagy az uránvárosi lakótelep rejtett kincseivel. Hogyan alakult át a Belváros a különböző korokban? Hogyan nőtt ki hirtelen a Földből Uránváros az ötvenes években? Milyen anyagokból készültek az épületek, és hogyan élnek itt az emberek? Milyen tájékozódási pontok vannak a Belvárosban és hogyan tájékozódhatunk egy lakótelepen? Többek között ezekre a kérdésekre keressük a választ közösen a gyerekekkel.


Projekt kezdeményezések

A Pécs gyerekeknek projekt sikereire való tekintettel a kezdeményezésünket más városokra is szeretnénk kiterjeszteni. 2011-ben Egerben, Sepsiszentgyörgyön, és az oroszországi Kudimkarban valósul meg hasonló projekt.

Pécs, 2011.05.21.

Záradék:

***A 2010. évi Közhasznúsági Jelentést a kultúrAktív Egyesület
a 2011. május 21.-i Közgyűlésen elfogadta.***


kultúrAktív Egyesület
7625 Pécs, Mikszáth K. u. 9.
Adószám: 18025345-1-02
Bankszámla:
50700114-11039471-00000000